Mechanika vizsga (2017. junius 6.)

Az 1. rész a beugrékérdéseknek felel meg. Minden vélasz 2 pontot ér. A 10 pontbdl
legalabb 6-ot el kell érni, hogy a dolgozat tovabbi része értékelhetd legyen.
A II. részben minden feladat 3 pontot ér.

A III. rész feladata 10 pontos.

A 1V. rész feladata 15 pontos.

A dolgozat 6sszesen 50 pontos. A kidolgozas ideje 60 perc. Semmilyen segédeszkoz
nem hasznalhato.

I. rész

1. Mi a munka definiciéja? (Ugyeljen a pontos képletre.)



II. rész

. Adjon két példat kaotikus mozgésra.

. A talajtél h magassagban egy spirdlis lejton elengediink egy tomegpontot. Strlodas
nélkiil lecsiszva mekkora sebességgel éri el a talajt?

. Szabadon es6 folyadék térfogatdban buborékok keletkeznek. Milyen irdnyban
mozdulnak el a keletkezési helyiikhoz képest, és miért?



III. rész

Vezesse le az idedlis gézra vonatkozé barometrikus magassagformuldt (izoterm géz
gravitaciés térben).



IV. rész

Vezesse le homogén gravitdacids mezébe helyezett, vizszintes tengely kortl gyorsan forgd
porgettyll precesszios szogsebességének képletét.



